

2021 美加西岸特會

十字架的成全 02

郭定強

十字架成全在教會中

弟兄姊妹們早上平安！感謝主的恩典，我們再一次在祂的面前相聚。我想，現在弟兄姊妹們都知道這次大會的主題了，就是教會屬靈的實際。弟兄們給我的負擔是說到關於十字架的成全。我們還是一同來讀一點主的話。

讀經

歌羅西書第三章第 11 節：“……惟有基督是包括一切，又住在各人之內。”

這節經文，英文發表的那個意思比較清楚：“基督是一切，又在一切之內。”這是我們大會主題的經文。

我們再看約翰福音第十九章第 30 節：“耶穌嘗了那醋，就說：‘成了’，便低下頭，將靈魂交付神了。”

我們再看加拉太書第二章第 20 節：“我已經與基督同釘十字架，現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著。並且我如今在肉身活著是因信神的兒子而活，祂是愛我，為我舍己。”

再看哥林多前書第二章第 2 節：“因為我曾定了主意，在你們中間不知道別的，只知道耶穌基督並祂釘十字架。”

我們再看路加福音第九章第 23 節：“耶穌又對眾人說，若有人要跟從我，就當捨己，天天背起他的十字架來跟從我。”

最后我們看彼得前書第二章第 5 節：“你們來到主面前也就像活石，被建造成為靈宮，作聖潔的祭司，藉著耶穌基督奉獻神所悅納的靈祭。”

要讀的聖經還有很多，我在講的時候，用到的經文再提出來。

弟兄姊妹，上次我講完以後回到家裡，再思想自己所分享的信息的時候，我感覺有很多話好像該說的都沒有說清楚。但我想，這是主的心意，就讓它過去。今天早上我的負擔要講什麼呢？就是十字架怎麼成全在教會中。

十字架成全聖徒，也建立基督的身體

我們知道神的工作當然在個人，我們每一個人都蒙救恩得到拯救，但是我們也深深的知道，神的工作絕對不僅僅在個人，因為神的心意是向著教會的，教會才是神心目當中工作一切的內容。所以，我們每一個弟兄姊妹的成長都是跟教會發生關係的。我們在神面前蒙了一點恩典，不單叫我們自己生命能夠長進，對主的經歷能夠有一點增加，其實還是為著教會。今天這位榮耀的基督在建造自己的教會，這是祂自己的教會，我們每一個在神家裡的兒女，都是主要來建造的對象。單單是建立我們個人嗎？我們知道絕對不是為了我們個人，是為了教會。所以，我們的觀念必須改變過來。你要知道，你經歷一點的苦難，這些苦難叫你感覺非常的痛苦、非常的為難，靠著主的恩典，你就過去了，這個苦難過去以後，你就很滿足了。但你經過苦難不單單為了你自己，而是為了教會。我們蒙主的恩典，得到一點的豐富，得到一點的能力，我們感謝神；我們得到一些東西，可能以前我有很多的缺乏，現在我們的缺乏能夠得到解決了，我們低頭向主敬拜。這些不單單是為了解決我們個人的困難，乃是為了教會。

我親愛的青年的弟兄姊妹，原諒我為你們講一些話。有人問我應該在哪間學校讀書呢？應該到哪個大學去呢？這個學校好像很有名，前途很好，那到底神的旨意是什麼？弟兄姊妹，當然你可以選擇不同的學校，但是這不單為了叫你的地位能夠提高，你在哪裡讀書也是為了教會。我們如果能夠體貼神的心腸，如果我們能夠體貼神的心意，我們的眼睛不能只看我們自己經歷過什麼，我們要知道教會才是神要建造的目的。同樣的，我們說到走十字架的道路，背十字架來跟隨主，我們常常說個人背十字架跟隨主是個人在神面前的經歷跟學習；你背著十字架跟隨主，你的屬靈生命才能夠長進。我們感謝神，神把十字架放在我們生命當中，為要成就祂的旨意，我們每一個十字架的經歷都跟教會發生不能分割的關係。

當然，我們實在經過一些苦難，但我們知道有一個更大的目標放在我們面前，看到我們主在十字架上成功的救恩我們都明白了，主在十字架上成功救恩不但把你我救過來，也藉著十字架產生了教會。如果主在十字架上不是為我們捨命，不是為我們復活，教會在地球上就不能夠產生出來了。對的，十字架是為了每個人在神面前得到救恩，但十字架同樣是為了建造教會，能夠讓教會降臨到地上來。實在說，十字架也把聖靈的能力，聖靈的豐富澆灌在教會當中。一面來說，在主面前有經歷的人都知道，如果在我們個人經歷十字架的時候沒有聖靈，十字架的苦在我們身上就是白白受苦。那聖靈怎麼來的呢？是因為我們的主被釘在十字架上。所以我們看到這個事實，原來神一切的工作是為了教會，是為了我們這班人能一同活在神面前，把教會的實際活出來。我在這裡真希望年青的弟兄姊妹能夠把這些話聽進去。你為了自己的前途有很多的打算，有很多的計劃；當你看到我們這位主工作的軌跡，你就明白祂做的事情不單是為了我們個人，是為了神的家，為了教會。

主的捨己是倒空自己，把自己交出來

弟兄姊妹，昨天我時間分配的不夠好，有一個點沒有說，今天我把它補上。聖經裡頭說到“捨己”，這個有說到主的捨己，有說到我們的捨己。在

英文都很清楚的，在中文都翻作“捨己”。主說到祂的捨己是把祂自己交出來；說到我們的捨己是說要反對我們的自己。這好像沒有太多的分別，但也有一點點的分別。我們讀新約聖經，就知道保羅說到主為我們捨己在兩個地方，一處在加拉太書第二章第20節：祂是愛我，為我祂交出祂的自己。另外一處在以弗所書第五章第25節：基督愛教會，為了教會祂把自己交出來。實在說起來，主是最好的榜樣。什麼叫做背十字架來跟隨主呢？主就把一個最好的榜樣給我們看見，祂把自己交出來。我想腓立比書有一句話說得非常的好，中文聖經也翻譯得太文雅了一點：反倒虛己。反倒虛己的意思其實就是祂把自己倒空了。那不是倒一點點，祂是把自己完全的倒出來，保羅用了一個字說：祂倒空了。弟兄姊妹，今天這個世界都是說要得到什麼、擁有什麼。為什麼你不來聚會呢？有人跟我說：我在這裡沒有聽到什麼，在這個聚會我要聽到的教訓我沒有聽到，在教會裡頭我看不見愛心；我看見兒童主日學的內容不夠好，現在我不能去，因為每一次我來的時候我是想得到一點。弟兄姊妹，這是世界給我們的觀念。我們來到聚會當中就問說：我得到什麼？當然我不是說這是錯的。我們在神面前領受神豐盛的恩典，也看到我們主來到地上祂怎麼樣，每次說到主捨己就是把祂自己沒有保留的交了出來。難道我們的主沒有主權，沒有控制自己的能力嗎？祂當然都有，但是祂把自己交出來。

我們的捨己是反對自己

那我們的捨己呢？這個英文就非常到位了：反對自己。沒有人喜歡自己的意見被反對的，我們在這裡談論，當你把意見提出來的時候，你當然希望底下的弟兄姊妹都接受你的意見，對不對？結果你的意見被否決了，你裡頭非常的郁悶，就說：哎呀，怎麼我的意見不被接受呢？什麼叫捨己呢？我放大大一點說，我提一個意見，然後我馬上說，我反對郭定強的意見。弟兄姊妹，這是說到捨己的一個基本的意思。

我想，客西馬尼園的故事把十字架的真實再清楚不過地給我們看見，我

們的主簡單的禱告把十字架的內容給我們看的那麼的清楚：父親啊，好不好這個杯我不喝呢？這是主的意思，祂是這樣想的，祂馬上就反對了，祂說：不要照我的意思，照你的意思。

弟兄姊妹，十字架是什麼？我們用很多的道理可以給你說清楚，但是如果真是學習走這條道路的話，我們的主是我們最好的老師，聖靈是我們最好的導師，我們才能走在這條路上。

教會屬靈實際的發表要藉著十字架除去肉體

弟兄姊妹，十字架怎麼成全顯明在教會中呢？我想我要講的道理很多弟兄們都已經知道了。我們知道教會聚集在這裡有個非常重要的原因，就是來服事神、敬拜神，這是我們一同聚集的非常重要的內容。我們需要在這裡叫神得到服事，換一句話說，我們要叫神在這裡得到敬拜。但弟兄姊妹，同時我們也發生一個非常重要的困難，保羅說：今天我們是用靈來敬拜的，不能夠用肉體，肉體在神面前不是神所要的。麻煩在哪裡呢？說真的，我們只有肉體啊，我們能夠來到神面前，我們只能靠著我們肉體在事奉啊，所以今天教會多少的難處就是因為人的肉體。我們知道人的手是神要擊打的，烏撒的故事我們都很懂，他要保護神的約櫃，好像神的見證馬上就失落了，肉體的手就伸出來了。他以為說，這個事情我要幫神一把才行，但是他用肉體的手結果就被神擊打了。

弟兄姊妹，我們要明白教會是屬靈的。如果我問你說教會是屬靈的還是物質的？我們都會回答說，是屬靈的。教會絕對不是這個房子，不是一座禮拜堂；簡單來說，教會是屬靈的，教會內容是屬靈的，教會所發表的是屬靈的。如果教會一切都是屬靈的，你用肉體進去那屬靈的內容在哪裡呢？那不是矛盾嗎？但是我們常常有這個觀念，搞錯了，我們以為說我們用肉體來成全。保羅責備加拉太的信徒，他說：無知的加拉太人哪，你們為什麼那麼笨啊，你用聖靈入門，你為什麼要用肉體來成全呢？弟兄姊妹，你不要說加拉太人很笨啊，我們比他們好不了多少。我們的的確確靠聖靈入了門，我們

靠著聖靈站在今天的地位上，我們靠著聖靈我們屬靈生命有一點的長進，但多少時候我們是靠著肉體來成全。因此教會屬靈的實際是怎麼樣達到的呢？如果教會是屬靈的，教會屬靈的實際要能夠發表出來，那最大的敵人我們一定要解決。我們當然知道最大的敵人就是我們的肉體，必須解決這個最大的敵人，屬靈的內容才能夠展開。所以教會屬靈實際的彰顯，十字架是不能夠缺少的一個途徑。我想我們都很清楚知道，如果教會是屬靈的，那聖靈的工作必須是非常明顯的在教會當中，如果教會充滿了肉體，聖靈的工作就不能夠彰顯了。有一句話我們常常都會說：聖膏油從來不會倒在肉體上頭的。當祭司承接聖職的時候，他需要有血，這個血要先塗抹了這個祭司，然后祭司才能夠承接膏油。從新約的話說，我們人的肉體不能夠把聖靈的能力發表出來。弟兄姊妹，我可不可以這樣說，如果教會是屬靈的，那教會就把聖靈的能力發表出來；如果聖靈能夠在教會發表出來，我們必須要除去我們的肉體。不然的話，聖靈（膏油）不會倒在這一群充滿肉體的人身上。

教會的實際就是基督的見証

我們讀過哥林多前書第二章第20節，感謝主，我重新再來讀哥林多前書，我裡頭有不同的感覺，在哥林多前書有個詞抓住我的眼睛——基督的見証。哥林多教會有各方面的問題，但是保羅的眼看重一件事情，教會是基督的見証，如果教會在天上沒有把基督的見証發表出來，教會就沒有盡她的功用。保羅對哥林多教會說：你們富足了，樣樣都有，你們的恩賜沒有不及人的，你的知識也非常的豐富。換句話說，人問你什麼你都懂，要恩賜有恩賜，要錢有錢。如果地上有這麼一個教會你喜歡不喜歡？有人會講道，有人有恩賜能夠醫病，能夠趕鬼，能講方言，還充滿了富足。但是保羅說：不行啊，這個不是重點；基督的見証要堅固在你們心裡，你們要有屬靈的實際。因此保羅繼續說：我在你們當中不知道別的。如果連保羅都不知道，誰知道啊？但保羅很簡單，他說：我什麼都不知道，我只知道耶穌基督並祂釘十字架。這是惟一解決哥林多教會難處的途徑；不是給他們一個一個的答案，不是給他們一個一個的方法。有些時候給弟兄姊妹一些幫助，提供一些答案，提供一

些方法，但是如果教會是屬靈實際能夠發表的話，如果基督的見證能夠在每個人心裡頭得到堅固的話，保羅說他只有一副藥：不知道別的，只知道耶穌基督並祂釘十字架。

真正的事奉是敬拜神

弟兄姊妹，當我們說到服事的時候，我們想到忙這個忙那個，我們可以想到很多的工作。但出埃及記給我們一幅非常好的圖畫。神對摩西說：你對法老說這樣的話“容我的百姓去，好事奉我”。現在這百姓出來了，來到曠野了，做什麼呢？他們有什麼可以做的呢？他們只看見有一個會幕擺在他們當中。在埃及事奉法老他們懂啊，每天早上醒過來就上班了，就跑到尼羅河旁邊拔草、找泥巴，然後做磚，把磚拼起來，把積貨城建起來。如果法老說“來事奉我”，他們都懂；但是現在服事神，在那裡做什麼呢？到處都是曠野，草都沒幾根，很多的大磐石，又干燥又熱，在哪裡服事？建造什麼？弟兄姊妹，那個服事就是在這裡敬拜神、親近神。哎呀！這跟法老不一樣啊，他們從來不用到法老面前去親近親近法老，沒有這個必要。但你是神的百姓那就不同了，你要來敬拜祂。弟兄姊妹，其實真正的服事還不在於外面的工作。我們以為自己有些能力，能夠搞一些什麼出來，但是在神那裡神所要的服事還不看重外面的，到底重點是哪裡？敬拜，來到神的面前來靠近祂，來敬拜祂。

十字架就是祭壇

弟兄姊妹，這個圖畫我們就看得非常的清楚了。當這些以色列人來到會幕的時候，有一個門簾在這裡，我想你們都讀聖經的，就不用描寫太多了。到門簾的時候就看見門旁邊有一堆灰放在那裡，那堆灰從哪裡來的呢？是從祭壇取下來的，祭壇的灰要拿到會幕外頭放在那裡的。當每個以色列人去敬拜、去事奉的時候，第一個提醒他的是什麼？他看見有一堆灰在這裡——有

一群羊已經被殺獻上了。用我理解的話，來到神的面前，你來服事祂，神提醒你說：你不是來做什麼，看看這堆灰，這裡有多少人，為了我的緣故犧牲了他的自己。

我讀了很多屬靈偉人的傳記，他們做了很偉大的事情，叫我心裡頭很敬佩，我很希望神同樣來用我。但是我告訴你，讀他們的傳記你會害怕的。你當然羨慕他的成就，你羨慕神將來使用他，但是你看到他們怎麼把自己不計代價的放在神面前生活的時候，就感覺夠不上去了。弟兄姊妹，這故事太多了，哪有一個服事主的人不是經過祭壇的呢？哪一個服事主的人不是給十字架在生命當中做雕琢的工作呢？當這個人進到會幕裡頭的時候，第一個看見的當然是祭壇，那就是十字架所預表的。今天在聚會當中不會放一個物質的祭壇了，但是屬靈的實際從來沒有改變過，十字架永遠是教會的標記。

十字架的功用

十字架是教會的標記

我小的時候老師叫我畫圖畫，如果這個老師說：郭定強你畫一個禮拜堂吧，那我只畫一個房子不行的，不夠發表的，這個房子跟別的房子沒有什麼分別的，必須在房頂加一個十字架，在房頂加一個十字架之后，人家都懂的，這是一個禮拜堂。所以十字架應該是教會的一個標記；當然不是外頭放一個十字架就可以，這外表一點實際都沒有。

再舉個例子，如果你去旅遊，今天是主日，你要去聚會，這地方你從來沒來過。你要去聚會，你要找房頂上有一個十字架的，如果這個房子沒有十字架，你不會傻裡傻氣的鑽進去的。這是地上的一些標記。

十字架在我們身上的實際——作活祭放在祭壇上

我親愛的弟兄姊妹，如果十字架是教會的一個記號，那教會屬靈成全的實際，十字架是必須要有的。當我們來服事神，來敬拜神的時候，我們第一個就看到祭壇，我們就看到十字架的實際。說到十字架，我們都會想到創世記第二十二章亞伯拉罕獻以撒的故事，弟兄姊妹都很熟的。亞伯拉罕把以撒帶到山上去，他對僕人說：我們到上山拜一拜就回來了。以撒背著柴，他們兩個就到山上去。以撒就跟他父親說：父親啊，柴有了，火有了，獻祭的羊在哪裡呢？以撒從小就看他父親獻祭了，他很懂得，所以他就問羊在哪裡呢？父親就說：兒子，別擔心，神有預備。以撒是學過功課的人，他不再追問，他就跟著走。弟兄姊妹，我們都知道祭壇預表了十字架，但今天我要問的問題，也就是以撒問的問題：那隻羊在哪裡？祭壇放在這裡了，柴在這裡了，火也預備了，那隻羊在哪裡呢？

弟兄姊妹，今天教會屬靈的實際不是要成全嗎？我們花了多少的精神，花了多少的思想，要把神的家建立起來，不是嗎？我們可以把建築搞得漂漂亮亮，我們可以想很多的方法：怎麼關心年輕人，怎麼關心小朋友，怎麼關心老年人，我們有怎麼樣的計劃，有怎麼樣的舉動，這一切都是好的。我們說，火有了，柴有了；但是我要問一個問題，那隻羊在哪裡？今天在神的家裡頭，我們可以說很多關於十字架的道理，但是有誰願意作那隻羊放在祭壇上呢？用保羅的話說：“所以弟兄們，我用神的慈悲勸你們，把身體獻上當做活祭，是聖潔的，是神所喜悅的，你們如此事奉是理所當然的。”弟兄姊妹，這就是十字架的故事。這位神的羔羊，祂心甘情願把自己放在祭壇上。這一位從創世之前就知道的羔羊，好像沒有別的歸宿了，祂來到地上，只有一個歸宿，就是要放在祭壇上。這是我們主要走的路，這也是今天教會應該走的路。我說過了，教會是每一個弟兄姊妹加起來組織成的，不是我們個人，乃是一群弟兄姊妹。如果我說到教會需要有十字架的實際，我們每一個人的生活就是讓十字架在我們身上作實際的工作，就是保羅提醒我們的——作為活祭放在祭壇上。

十字架對付仇敵的工作

當我們說到教會屬靈實際的時候，仇敵不甘心，常常把死的味道放在神的家中，如果你在主面前有點服事，你會有這樣的經歷，你可以有服事，卻失掉那生命該有的活力，生命該有的味道。那怎麼除去撒但死的工作呢？保羅說的很清楚了，我們主復活了，祂復活之前為我們的緣故死在十字架上。所以，神的家怎麼能夠得到保護，不讓仇敵把不好的東西輸送到神的家中來呢？十字架是我們最好的保護。

十字架對付世界

不單是這樣，在教會裡頭還有兩個叫教會受到很大傷害的，第一個是個人主義；第二個是世界。這兩個叫今天的教會受到很大的破壞。我常常記得，我在國內服事的時候，那些老弟兄來跟我說，他懷念中國在環境最艱難時候的教會。他說：“文革是很苦啊，文革的時候是難的不得了的難，但是主的同在是明顯的；現在什麼都有了，但世界跑到教會裡頭了，好像過去那個屬靈的內容失去了。”仇敵破壞教會，把逼迫放進來，逼迫來了問題不大，弟兄姊妹吃苦頭是沒錯，但是教會會成長的。但是如果把世界放進來，那就不一樣了，弟兄姊妹的心思慢慢就被這個世界同化了，他要的是世界的東西，教會屬靈的實際就失去了。

被建造成為靈宮——身體的見証

對這兩個困難，主怎麼幫助我們呢？我們想到彼得前書第二章，這個在加利利海打魚的漁夫，他居然說了一句不是漁夫能懂的話：我們來到主的面前，也就像活石，被建造成為靈宮，然後藉著耶穌基督奉獻神所悅納的靈祭。弟兄姊妹，這裡有兩件屬靈的事情，第一是靈宮，第二是靈祭，這兩件屬靈事情的內容剛好是抵抗仇敵破壞教會的對策。

什麼叫被建造成為靈宮？我想這個不用我細細的描寫，弟兄姊妹都清楚的。我們都像活石，這石頭是活的，當你來的時候，你要被建造，你被建造的意思就是你要順服安排，你不能跟工人說：我不能放在這裡，我要放在那裡。你不能有這麼多的要求的，因為你是被建造。同樣我們也曉得，不是每塊石頭都合用的，有些零零小小的根本就不配合，要拿著榔頭這裡敲一點，那裡敲一點。“痛啊，痛啊！”但是，經過這樣敲敲以後，你就跟別人連起來了。如果你搞個人主義，你永遠不能被建造，你不能成為靈宮，你只是孤單單的一塊石頭丟在那裡罷了。但是，彼得告訴我們說，我們就像一群的石頭，然後我們來到神面前被建造成為神榮耀居住的所在。神能夠居住在裡頭，這個房子是屬靈的房子，這個屬靈房子的材料是活石，這個房子被建造出來當然是十字架在每個人生命當中做的工作。

我親愛的弟兄姊妹，如果十字架不是實實在在在教會裡頭做雕削的工作，我們就不能被建造起來，我們不能夠成為神居住的所在。從客觀的真理來說，神就是住在教會裡面；但是從我們的經歷、從教會的見證，把基督的榮耀發表來說，我們需要被建造起來。我想這裡有很多的話，參加西岸特會的弟兄姊妹是知道的，我在這裡就不再重復了。我們遙遙看見啟示錄的圖畫，那個完美的靈宮，這裡有太多要說的內容。我親愛的弟兄姊妹，如果教會屬靈的實際能夠成為基督的見證發表出來，這背十字架的功課是必須學的。

獻上神所悅納的靈祭——與世界分別

第二個，在這裡能獻上主所悅納的靈祭。自從會幕建起來，自從聖殿建起來之後，神對百姓要求，獻祭就要在聖殿的裡面。當然，你有一個家庭的祭壇獻祭不是不可以，但是說到團體的話，說到整個以色列國的話，你不能在另外一個地方建一個祭壇，祭壇必須在聖殿的裡面。換句話說，十字架的經歷，十字架的實際，不能夠離開教會。彼得提醒我們，祭壇必須放在聖殿的裡面，在聖殿沒有活動，直到祭壇上有祭物擺上去。當聖殿建好了，會幕建好了，所有的服事要馬上進行了，那些祭司都站好了，要來工作了，要來

服事了。有一個是必須要先有的，祭壇那個火要點起來，祭物要先擺上去才行的。如果你光有一個聖殿，祭壇是空空蕩蕩的，聖殿裡頭是沒有活動的。當然你可以搞些活動，但我們知道這不是神的心意。我們知道祭壇的火不是人間的火，凡火是神不要的，祭壇的火是天上來的火，所有整個的活動跟這個火發生關係。如果祭壇上沒有東西的話，火從哪裡點起來呢？弟兄姊妹，我們很多時候在主面前禱告說：主啊，求你復興你的工作，求你降下復興的火來。感謝主，我們禱告了；火降下來，點在哪裡呢？主說：好，火降下來，點在什麼地方？祭壇是空的，火不是不要下來，找不到東西點起來啊！彼得提醒我們，這個靈宮建立起來，還要獻上神所悅納的靈祭。這個靈祭不是獻自己的東西，是藉著耶穌基督獻上神所悅納的靈祭。

弟兄姊妹，我們清楚了嗎？什麼叫神喜歡？你漂亮的樣子？你很有錢？你的聰明？你的能力？你做事的辦法？你跟神說：神啊，你喜歡這個，我把這個給你。不，神只喜歡耶穌基督，只有祂是神喜歡的。弟兄姊妹，今天你在神面前獻了什麼？什麼是神喜歡的？那就是在你裡頭神兒子耶穌基督的成分，這一個才是神所要的。常常是我們搞錯了，我們走世界的路，我們又學世界的樣式，建了一個漂亮的禮拜堂，整個城市沒有這麼漂亮的禮拜堂了，以為把這個獻給神，神就喜歡了。主說，我不要，這是世界的東西。

你如果說，我想辦法關心弟兄姊妹，我組織什麼活動，組織什麼小組，然後說：這樣，神你不是喜歡的嗎？神說我不要，這是世界的東西。

神所要的原來是那麼簡單，但也是最高的要求——只要是耶穌基督，神的兒子——神就悅納。弟兄姊妹，你拿什麼獻上？今天我們不可能拖頭牛來，拖隻羊來。我沒有牛羊，我把我家裡的車子燒了吧，把我家的電腦燒了吧，把我的手機燒了吧。神你喜歡了吧？這是我所寶貴的，把它燒了吧。現在沒有牛，沒有羊，沒有這些了，不，弟兄姊妹，這不是神所要的。

你知道每一隻獻上祭壇的牛也好，羊也好，是沒有一點的瑕疵，沒有一點的玷污，沒有一點的毛病的。你今天在世界裡頭找的都是塌糊塗的：瞎眼了，癩腿了，缺個耳朵了，都是殘殘缺缺的東西，你把它獻到壇上去，你跟神說：神啊，這是我獻上的。行嗎？哦，弟兄姊妹，屬靈的東西不是這一

切，這是主所厭惡的。今天教會的光景我們心裡頭真的是沉重，好像除了世界的東西，沒有什麼能夠獻在神面前。都是人的肉體、人的聰明、人的才干。但彼得告訴我們，是藉著耶穌基督，獻神所悅納的靈祭。實在說，你早晚會發覺，當你跟主說“主啊，我願意把自己獻上當做活祭”，你以為了不起了不是嗎？主說：這只又瞎眼，又癱腿的羊跑來干什麼呢？你看你全身都是病，你還跑來說獻祭。你以為說現在了不起了，跑來了，你獻上了當活祭了，神你必定悅納才可以。會不會搞錯了？我們有什麼能夠叫神歡喜？我們的義不過像破爛的衣服，我們最好的善行在神眼中一點都不討神喜悅。那怎麼辦呢？我們披戴基督成為新人來到神的面前。我親愛的弟兄姊妹，這是十字架在教會裡頭要做的工作。沒有十字架的工作，我們實在不能夠把屬靈的實際帶到教會裡頭。

十字架的祝福

基督是一切的中心

我想弟兄姊妹知道十字架帶給我們很大的祝福，不用我細細的描寫了。第一個我想我們可以知道，十字架讓我們把基督看作一切的中心，如果沒有十字架的工作，我們就以自己為中心。我們自己的喜歡，我們的決定，我們擁有了什麼，我得到什麼東西，這是我們要追尋的。但是你知道教會的實際是什麼呢？是基督做中心。一個真正跟隨主的人怎麼樣呢？是基督作為他的中心，所以保羅在腓立比書他說一句非常偉大的話，他說：無論是生是死，這個對我來說不是重點，重點要基督在我身上照常顯大，人從我身上看到基督了，這才是我生存的價值跟意義。如果人只看見保羅，只看見一個便雅憫支派的保羅，只看到一個法利賽人中的保羅，保羅說：這不是我要的，我要人看見基督。弟兄姊妹，今天教會要給人家看見什麼？教會要給人家看見基督啊，因為基督在我身上照常顯大才是教會的內容啊。沒有十字架，基督就不能夠顯大在眾人的當中。

得著寶貴的信心

十字架給我們信心的操練，每一次十字架的經歷就是信心的功課。這個弟兄姊妹都了解了，我就不細細的說了。我昨天說了，我們與基督同釘十字架這是事實，但也是我們信心的支取跟經歷。每一次當事情來的時候，你要相信神奇妙的作為。我們經歷一些苦難，但是我們相信神的旨意，我們相信神的至善至美，我們向主禱告說：不要照我的意思，要照你的意思。弟兄姊妹，為什麼你能夠這樣禱告？因為我們有信心，因為祂是知道一切的主。今天我們所走過的路，我們不明白，我們不明了，但是我們用信心簡單的交托，簡單的跟隨。弟兄姊妹，我們就能夠好好走在十字架這條路的實際中。

十字架是愛的經歷

當然還有一個很重要的，十字架是愛的故事。如果你要懂得愛，在哪裡找呢？我們天上那位愛我們的父神，祂愛我們到一個地步，我們不懂得，我們不明白。神這麼愛我們，神愛世人到底怎麼愛？神你給我看吧。我們神說：好，我給你看。當我們還作罪人的時候，我們還做仇敵的時候，祂將祂的兒子挂在十字架上。這一幅的圖畫給我們看見這是愛的故事。弟兄姊妹，看到神的愛，我們必須看見十字架。因著愛，我們就有信心來交托。今天在教會當中，我們怎麼能夠看到愛呢？當然我們可以有很多外面的工作，我們可以搞一些活動，我們可以請弟兄吃個飯，我們可以打個電話關心一下，這都是愛的表現。夠不夠？不夠的，在教會裡頭，如果十字架的實際放在教會的裡面，那個愛是藏不住的。就好像懸在天地間的那個十字架，神的兒子挂上去，神的愛就顯明了。如果今天在教會裡頭，十字架能實實在在的放在教會的裡頭，我告訴弟兄姊妹，這個神的愛就是成為教會的豐富，這是教會屬靈實際的發表。

認識神的心意

但願主幫助我們。我們今天好像沒有別的路可以再走了，我告訴弟兄姊妹，如果你在外頭想辦法永遠不是辦法。保羅對哥林多教會就是那麼簡單直接明了的一句話：在你們當中我什麼都不知道，我只知道耶穌基督並祂釘十字架。只有這樣，我們才知道神的心意，只有這樣我們才能活在神旨意當中，我們才能像保羅所說，這是何等榮耀的生活，何等喜樂的生活，現在活著的不再是我，乃是基督在我裡面活著。

弟兄姊妹，你羨慕這個生活嗎？還是你羨慕別的東西？如果你有這個羨慕，現在活著的不再是我，只有基督在我裡面活著。這是我們的追求，這是我們的生活。我親愛的弟兄姊妹，神榮耀的見證，基督的見證要顯在教會當中，教會屬靈的實際要顯明在教會的裡頭。我們求主幫助我們，求主在我們每一個弟兄姊妹心的深處向我們說話。

禱告

主啊，我們的心在你面前有一個極大的渴慕，就是無論是生是死總讓基督在我們身上能夠照常顯大。我們裡面就是這樣愛慕這條十字架的歸去路。雖然我們如今是在一個舒適的環境裡面生活，但是我們也實在知道，這是火的時代，你要催我們走這條十字架的道路。因為只有我們願意把自己放在祭壇上，我們才能夠帶出屬靈的實際，我們才能夠不白佔地土。主啊，你得著我們的心，得著我們的人，我們再一次說，我們每個人都願意將身體獻上，當做活祭。讓十字架把我們這一群已經是活石的，建造成為靈宮。幫助我們，叫我們有一個這樣的順服，有一個這樣的愛慕，願意你成全我們藉著十字架的工作，帶我們真真實實的活在這條十字架的歸去路上。叫你得著那個榮耀聖潔沒有瑕疵的教會，就是你的兒子能夠完全彰顯在我們這些不配的人身上。不單單是一個一個的，而是一個見證，一個身體。讓你的榮耀在我們這首先在基督裡面有盼望的人身上可以得著稱贊，一切的榮耀都歸於你。我們再一次謝謝你向我們的深處說了話，但願你自己的見證藉著十字架在全地顯明出

來。謝謝主，感謝父，榮耀歸給你，奉耶穌基督的名禱告。阿們！

(根據講道錄音整理，未經講員過目)

West Coast Christian Conference